KoHTpPOJIbHO - OlleHOYHbIe 321aHUA JIJIA TPOBeAeHUs
BXO/IHOI TMArHOCTHYECKOIl padoThl MO MaTeMaTHKe, 2 KJacc

D.U.
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BbiGepu u 0oTMeTh NPaBUJILHbIN 0TBET V.
L1

1. Ykascu eepuyio 3anuce uucen ¢ nopsoke yovlieanusi.
[] 11,2,7,18,19 [] 19,18,2, 11,7
[[] 19,18,11,7,2 [] 19, 18, 11,2,7

2. Ykascu, mesrncoy kakumu uucnamu cmoum vucno 14.

[] 14ul7 [] 10ul14
[] 15u18 [] 13ul5

3. Ommems eepHoe peuienue 3a0auu.

V¥ Kapncona 8 6aHok Ména u 6 6aHok BapeHbsi. CKOJIBKO BCEro 0aHOK MENa U BapeHbs Y

Kapncona?
[] 8-6(.) [] 7+8(6.)
[ ] 8+6(5.) [] 8-4(.)

4. H3menaemcsa nu cymma npu nepecmanoske ciazaempix?

|:| Yacto |:| Ha |:| Penxo |:| Her
5. Kakymw 3anuce moicno nazeamop Hepagencmeom?

[]15-10=5 [ ] 15-5
[] 15-6>3 [] 7-4=3

6. Ommembs géepHulii omeem 3adauu.

B cymke 0b110 HeckonbKO JIMMOHOB. Korna nonoxuny emé 3 1MMoHa, uxX cTajo 6.
CKOJIBKO JIMMOHOB OBUIO B CyMKe CHauana?

(12 []3 [ 4 11
7. IIpeocmass yucno 6 euoe cymmol pazpaoHslx ciazaemolx: 15=...+ ...

[17+8 (1 10+5
[110+6 [] 11+4

8. Cpaenu evipasicenus u ommenv HYJICHbLI 3HAK 9+6...8+8

(] = [1< []< 1 +

9. YUmo npoucxooum c uuciom, kozoa K Hemy npuoaensrom 0?

VBenuuuaercs Ha 1 He u3zmensiercs
Ymenbiiaercs Ha | [Tonyuaercs B cymme 0
10. Ommempw eepnuiii omeem 1 nM + 6 cM = .... cM

3cMm |:| 16cMm



[] 4cm []1lcem
11. Ommems, 20e omeem maxoit »yce, kak 6 npumepe 14 —8 + 6.

] 7+7 [18+8-5
[[]13-8+7 [ ]7+3+3

12. Ommems éce nomannvie TunUU.

[ ]V Jlenni 5 HakJieek, a y Tonu - 2. CKOJIBKO HAaKJIEEeK y HUX BMecTe?

13. Kakas 3a0aua pewaemcs 6 2 deiicmeun?

[ ] VY Jlens 5 nakieek, a y Tonu - Ha 2 Menbire. Ckosibko Hakieek y Tomn?

[ ] V Jlens 5 nakneex, a'y Tonu - Ha 2 MeHbIIe. CKOJIBKO HAaKJIEEK y HUX BCEro?
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VY Jlensl 5 Hakieek, a y
Tomu - Ha 2 MeHbIIE.
CKOJIBKO HAaKJIEEeK y HHX
BCero?

Hroro 17

15-17 6annos (86 -100%) — BbICOKHMI

14 — 11 6amioB (61 -85%) — noBbIICHHBIH
10 — 6 6amoB (31- 60%) — 6a30BbIiH
menee 6 6amioB (0-30%) - Hu3KMiA



